# 省委、省政府作出惠农政策承诺

2012年3月21日 星期三

编辑 王贺 组版 唐玉梅 校对 刘军

# f农合最多可报销医药费85%

星报讯(记者 祝亮) 目前, 省委、省政府发出《致全省广大农 民朋友的一封信》,向全省农民作 出多项政策承诺。

据悉,今年我省将继续提高粮 食最低收购价格;继续对种粮农民 发放农资综合补贴;继续实施农作 物良种补贴政策;继续实施粮食直

接补贴政策:讲一步扩大农机补贴 范围;继续对发展奶牛业实行补贴。

此外,我省所有收费公路(含 收费的独立桥梁、隧道)全部纳入 鲜活农产品运输"绿色通道"网络 范围,对整车合法装载运输鲜活农 产品车辆,免收车辆通行费。

新农合补偿待遇将会继续提

高 今年政府对参合农民的补助标 准提高到240元,比上年增加40 元。参合农民门诊报销比例约 40%~50%。参合农民住院报销, 先扣除门槛费(大医院门槛费较 高),在乡镇卫生院、县城一级二 级医院、城市一级二级医院、城市 三级医院的报销比例分别为85%、

80%、75%、70%, 住院补偿封顶线 提高到不低于20万元。参合的产 妇住院分娩定额补助为500元。 特别提醒的是,农民朋友看病要注 意选择去新农合定点医院。

今年,我省将实行城乡居民社 会养老保险全覆盖。

年满16周岁(不含在校学

生) 未参加城镇职工其太美老任 险的城乡居民,可参加城乡居民社 会养老保险,政府对参保缴费人群 每人每年补贴不低于30元。年满 60周岁、未享受城镇职工基本养 老保险等政策的符合条件的城乡 居民,按规定每月至少可以领取 55元基础养老金。

安徽

#### 亳州中药种植忙

## "红盾"护农保春耕





星报讯(曾梅 记者 任杰/ 文 刘勤利/图) 作为药材之 乡,亳州市中药材也干近日开始 进入种植期。记者了解到,该市 白芍、牡丹等主要品种已基本完

春耕已至,在药材之乡亳州, 各家各户的中药材种植地里,到

处呈现出繁忙的农耕景象。村民 们正抓住春耕生产的大好时机, 忙着进行翻耕土地、给药材播撒 农家肥等,以提高药材的种植质 量,促进增产、增收。

今年,该市颜集镇中药材种 植面积在去年的基础上又有新 增,种植品种上以紫丹参、玄参、 防风、桔梗、白芍、牡丹等为主。 连日来,在该镇中药材种植基地 里,村民正在忙着给中药材牡丹 进行翻土施肥。另外,该镇还向

农户发放了除草剂、灭虫剂等生 产技术材料,深受药农的欢迎。

春耕期间,为确保广大农民 兄弟能够用上放心的农资化肥, 亳州市工商部门组织开展"红盾 护农保春耕"专项行动,加大市场 监管力度。执法人员深入辖区内 各农资经营销售网点、乡村集镇 农资市场,开展执法检查,对农资 产品的来源、标识等进行核查,严 格依法查处各种违法行为,切实 维护农民的合法权益。

#### 澳门成安徽第六大入境游市场

## "游来游去"中迎来新商机



星报讯(星级记者 宛月 琴) 旅游,一直是皖澳合作的重 头戏,一方面,美丽的皖川皖水吸 引着数以万计的澳门游客,另一 方面,安徽诵讨旅行社组团渠道 前往澳门的游客也在逐年攀升。

在这样的"游来游去"中,皖澳旅 游合作迎来了新商机。

记者了解到,按照2010年的 统计数据,当年安徽接待澳门游 客7.17万人次,同比增长51.87%, 占入境旅游者的4%,成为我省继 台湾、韩国、香港、日本、美国等 地区之后的第六大入境游市场。 而2010年全年安徽通过旅行社 组团渠道前往澳门的游客达3.15 万人次,为我省旅行社组团出境 的第二大旅游目的地。

来自省旅游局的信息还显 示,为了推动皖澳旅游发展,2010 年12月,在皖澳两地的共同努力 下,合肥-澳门航线展翼起航,实 现了皖澳两地"一日生活圈", 掀 开了皖澳经济文化和旅游交流的

而在此次"活力澳门推广周" 活动期间,两地也将举行皖澳旅 游推介会。届时,皖澳旅游业界 将推介本地旅游资源、产品、线 路, 洽谈旅游合作。

## 居家养老服务全面推广

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,安徽 省社会养老服务体系建设规划 (2011~2015年)(征求意见稿)出 炉,并向社会广泛征求意见。

《规划》规定,"十二五"期间, 我省将全面推广居家养老服务。 在城市广泛建立居家养老服务信 息平台,引导和鼓励社区养老服 务机构、社会中介组织、医疗文化 单位、家政服务公司等参与居家 养老服务,以日托照料和上门服 务等方式,为生活在家中的老年 人提供生活照料、家政服务、精神 慰藉、保健康复、紧急救援等专业 化和个性化服务。重点培育非营

利性社会服务机构,进一步开发 和完善服务内容和项目,建立居 家养老服务标准化管理和等级评 估监督制度。

到2015年底,市辖区全部建 成社区居家养老服务信息平台,有 条件的县城、中心城镇也可建立。 建立全省养老机构信息管理系 统。在养老机构中,推广建立老年 人基本信息电子档案,实现居家、 社区与机构养老服务的有效衔接, 提高服务效率和管理水平。

有关该《规划》的具体内容, 市民可点击 http://www.ahmz.gov. cn/thread-12497-l.html 详细查阅. 并提出宝贵意见。

### 环保专项行动三月"开锣"

星报讯(穰敏 高雪新 记者 何曙光) "今年行动的重中之 重仍然是重金属污染!"昨天下 午,在2012年全国暨安徽省整治 违法排污企业保障群众健康环保 专项行动电视电话会议上,环保 部部长周生贤特别强调。

记者在会上获悉,今年,我省 将全面整治重点行业重金属污染 问题,深入开展以重有色金属、 矿、冶炼为重点的重金属排放企 业的排查和整治。据了解,今年 环保专项行动从3月份开始,11月

## 男子上班期间跳楼身亡

星报讯(张瑶瑶 记者 徐善 文) 3月20日10时05分,宿州 市汴河西路华夏世贸广场西侧一 服装厂内发生一起跳楼事件,后 经法医鉴定,该名跳楼男子已经

据了解,跳楼男子姓段,在厂 里干机工,今年35岁左右,是一 名腿部有残疾的人。据该厂第一 车间一楼的一位女性工人介绍, 死者平时不大与人说话,这可能 与他老婆一年多前离家出走有 关。"前段时间他好像因为买房子 被骗了,也痛苦了一段时间,没想 到会寻短见。"

目前,警方已介入调查。

#### 当街动刀刺死前妻男友

星报讯(清风 记者 小雨 青 日前,芜湖经济技术开发区 天门花园小区门口发生一起凶杀 案,受害人黄某身中数刀送往医 院抢救无效死亡,犯罪嫌疑人逃 离现场。目前,犯罪嫌疑人盛某 已在其家属的陪同下投案自首。

经警方侦查.3月15日晚9时

许,犯罪嫌疑人盛某驾车在芜湖 经济技术开发区大桥新城天门花 园小区南门口,发现了其前妻与 现在男朋友黄某、周某等人在-起,双方发生争执。冲突中,盛某 用匕首刺中黄某左胸,又将周某 刺伤后逃离现场。

目前,盛某已被刑拘。

# 交行安徽省分行掀起"学雷锋"活动热潮

为积极响应中央号召,大力 弘扬新时代雷锋精神,近日,在交 通银行安徽省分行党委的统一安 排部署下,该行团委深入到合肥 市磨店乡群治村群治小学,开展 了"学雷锋、献爱心"活动。

在简短的爱心捐助仪式上, 该行团委负责人对该校评选出来 的10名家庭贫困的学生和5名品 学兼优的学生进行了捐赠,将捐 助金和书包、作业本等学习用品 送到了学生手上,并勉励受捐助 学生好好学习,长大后报效祖国, 回馈社会,将雷锋精神继续发扬

捐助仪式结束后,该行团委

行还与群治村委负责人、群治 小学老师进行了深入的交谈,深 入了解贫困生家庭情况和学习环 境,表示下一步将继续发挥团员 青年优势,创新活动载体,帮助贫 困学生感受到社会主义大家庭的

据悉,交行安徽省分行充分

认识新形势下开展学雷锋活动的 重要意义,把学雷锋活动与为民 服务创先争优活动相结合,在全 省范围内开展了丰富多彩的"学 雷锋"活动。如该行安庆分行近 日组织青年志愿者开展了以"学 雷锋日"为主题的金融知识宣传 活动,就社区居民较感兴趣的个

贷、手机银行、电子银行及反假币 等与日常工作生活息息相关的金 融产品及服务,进行了详细的现 场解答,把学雷锋活动与窗口形 象建设、进一步提高服务水平结 合起来,传承雷锋精神,展现职业 文明。